



Nr. 655/14.12.2021

RAPORT DE ACTIVITATE 2020-2021
al consilierului județean DRĂGAN LEONARD

Subsemnatul **DRĂGAN LEONARD**, am fost ales în funcția de consilier județean pe lista Partidului PRO România și am depus jurământul de investire în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Județean Constanța (CJC) din 29.10.2020.

În lunile noiembrie și decembrie ale anului 2020 am participat la un număr de 6 ședințe din care 1 ședință de constituire, 2 ședințe ordinare și 3 ședințe extraordinare.

În cadrul celor 6 ședințe organizate am votat 83 de proiecte de Hotărâri ale Consiliului Județean Constanța.

În cadrul ședinței ordinare din 12.11.2020 pentru constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Constanța, mandatul 2020 – 2024, am fost nominalizat în cadrul Comisiei de specialitate nr. 7 pentru Educație, Sport, Turism și Tineret.

De asemenea în ședința din 12.11.2020 l-am nominalizat în cadrul Comisiei de specialitate nr. 4 pentru Comisia pentru Mediu și Agricultură, pe colegul meu Filipescu Răzvan, acesta fiind ales președintele comisiei pentru mandatul 2020-2024.

Am participat la ședințele Comisiei de specialitate nr. 6 pentru Educație, Sport, Turism și Tineret unde am discutat, analizat și avizat/neavizat Proiectele de Hotărâri ale Consiliului Județean Constanța.

În cadrul ședinței ordinare a Consiliului Județean Constanța din 17.12.2020, l-am propus pe domnul Filipescu Răzvan, consilier județean PRO România drept reprezentant în cadrul Adunării Generale a Asociației Grup Local Dobrogea Nord, având în vedere experiența dânsului în domeniul fondurilor europene, propunere care a fost respinsă.

De asemenea tot în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Județean Constanța din 17.12.2020 am fost propus din partea grupului PRO România drept reprezentant în cadrul Adunării Generale a Asociației Grup de Acțiune Locală Constanța Centru, propunere ce a primit 5 voturi PENTRU, aceasta fiind respinsă.

Având în vedere situația de criză sanitară, am organizat un program de audiențe, programul fiind făcut public în online, am realizat întâlniri cu cetățenii, cu respectarea condițiilor impuse de legislație atât în Municipiul Constanța cât și în județ.



PARTIDUL PRO ROMÂNIA – Filiala Constanța

În perioada 01.01.2021 – 14.12.2021 s-au desfășurat un număr de 16 ședințe din care, 12 ședințe ordinare și 4 ședințe extraordinare. Am participat la toate ședințele organizate, cât și la ședințele comisiei de specialitate pentru Comisia pentru Educație, Sport, Turism și Tineret organizate pe parcursul anului.

În cadrul celor 16 ședințe organizate am votat un număr de 301 proiecte de Hotărâri ale Consiliului Județean.

În luna septembrie 2021 în calitate de consilier județean am participat la întâlnirea organizată de către Consiliul Județean Constanța cu reprezentanții Agenției Naționale de Pescuit și Acvacultură, Ministerului Agriculturii, Asociației de Dezvoltare Durabilă (ADD) pe subiectul dezvoltării durabile a activității de pescuit din județul Constanța, amendamente ce au vizat proiectul de lege privind noua lege a pescuitului cât și aspecte de interes privind comunitățile și porturile/adăposturile pescărești situate în județul Constanța.

În luna noiembrie 2021, cu ocazia Zilei Dobrogei am participat la ceremonia dedicată acestei zile, organizată de către Consiliul Județean Constanța la Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret "Jean Constantin".

Tot în luna noiembrie 2021 am participat la evenimentul "23 Noiembrie – Ziua recunoștinței constănțenilor", organizat de către Asociația Dobrogea de Patrimoniu, un eveniment care a refăcut traseul autorităților române din noiembrie 1878.

Menționez că în toată această perioadă mi-am desfășurat activitatea cu bună credință, în interes public, aducând în prim plan aspecte care vizează dezvoltarea județului Constanța.

Cu deosebită considerație,

Leonard Drăgan

Consilier județean